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Important Safety Instructions: 
• PROFESSIONAL INSTALLATION IS NEEDED. For your safety, assembly by two or more adults is strongly 

recommended. 
• Please read all instructions carefully before assembling this bed. 
• Keep these instructions for future use. 
• Use only vendor-supplied hardware to assemble this item. Using unauthorized hardware could jeopardize the 

structural integrity of the item. 
 

Pre-assembly: 
• Remove all parts and hardware from the box. Place them on a carpeted or scratch-free work surface, as this will 

avoid damaging parts during assembly. The shipping box provides an ideal work surface. 
• To avoid accidentally discarding small parts or hardware, do not dispose of any packaging or contents of the 

shipping carton until assembly is complete.  
• Use the parts and hardware lists below to identify and separate each of the pieces included. 
• The illustrations provided allow for easier assembly when used in conjunction with the assembly instructions. 
• The use of power tools to aid in assembly is not recommended. Power tools can damage the hardware and split 

the wood. 
 
Parts Included: 
 
(A) Storage Side Frame - 2x     

 
(B) Ladder Slat - 1x   

 
(C) Footboard - 1x    

 
(D) Drawer Front - 4x  

 
 

 
 

 
 
Hardware Included: 
 

(E) Bolt Ø8mm x 3/4” - 6x (F) Spring Washer Ø8mm x 7/16” - 6x 
 

(G) Flat Washer Ø8mm x 12/16” - 6x 
 

(H) Assembly Screw 
 Ø4mm x 1 3/16” - 12x 

 

(I) Allen Key - 1x 
 

(J) #4 Screw 20mm - 24x 
 
 
 
 

 
 
Tools Required (Not Included):  

 
Philips Head Screwdriver 
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Assembly Instruction Steps: 
1. In order to assemble the bed to a headboard and a footboard, you will need to remove the drawers from the 

Storage Side Frame (A). Pull the drawers out until they stop. See Fig. 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Located near the center of the ball bearing slide lift the plastic LEFT lever up and push the RIGHT plastic lever 
down simultaneously in order to remove the drawer. See Fig. 2.  

3. Repeat Step #2 for the remaining drawers. 
 

                       
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Assemble the Ladder Slat (B) in the middle of the 2 Storage Side Frames (A).  
5. Using the Philips Head Screwdriver (not included), insert 12 Assembling Screws (H) through the pre-drilled holes 

of the Ladder Slat (B). See Fig. 3.  
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Assembly Instruction Steps (Continued): 
6. Assemble the Footboard (C) to one side of the Side Frame (A), as shown below. 
7. Secure Footboard (C) to the Side Frames (A) with 6 sets of: Bolt E), Spring Washer (F), and Flat Washer (G), as 

shown in the illustration below. See Fig. 4. 
8. Tighten all bolts using the supplied Allen Key (I).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9. The headboard bracket is reversible to accommodate high and low hole positions of various headboards (sold 

separately).  
• The Raleigh, York, and Georgetown headboards use the bracket with slots in the low position (as 

delivered from the factory). Distance from the floor to bottom hole is approximately 5-1/2”. See Fig. 5. If 
installing a low position headboard, then skip to Step #11. See Fig. 5.  

• The Lorraine and Chesterfield headboards should reverse the bracket to the high position as described in 
Step #10. Distance from the floor to bottom hole is approximately 6-3/4”.  
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Modular Screw 

T-Nut 

Assembly Instruction Steps (Continued): 
10. To reverse the bracket: remove the 4 screws on the bracket using a #2 Phillips Head Screwdriver. Turn the 

bracket 180 degrees and replace the screws. Repeat on the other Storage Side Frame (A). See Fig. 6. 
11. Secure the Headboard to the bed using the hardware that came with the Headboard.  
12. Tighten all bolts using the supplied Allen Key (I). 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13. Before re-assembling the drawer onto the slide system, the Drawer Fronts (D) must be attached to the drawer 

box.  
14. The Drawer Front (D) is preinstalled with two Modular Screws. The two Modular Screws need to be matched up 

with the center of the two T-Nut inserts. Ensure that the padded edge of the Drawer Front is on top. Once aligned, 
the Modular Screws will slide down onto the T-Nuts and lock into place. See Fig. 7.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Once the Drawer Front (D) is secured, use a Philips Head Screwdriver (not included) to insert 6x Screws (J) from 
the drawer box to the Drawer Front (D). See Fig. 8. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

High position 

J 
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Assembly Instruction Steps (Continued): 
15. Re-assemble the drawers onto the slide system of the storage unit. Please note that 2 people are required for 

this step due to drawer’s size. Assemble the drawer back into its original position of the Storage Side Frame (A) 
by aligning the metal glides. Make sure that both sides are properly aligned then gently push the drawer until it is 
slightly stopped by the slide. See Fig. 9. Open and close the drawer 3 times to make sure the drawer operates 
smoothly.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16. Repeat Step #15 for the remaining drawers. See Fig. 10. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
17. Assembly is complete. 
 
 
Care Instructions: 

• Dust often using a dry lint-free cloth. 
• Blot spills immediately and wipe with a clean damp cloth. 
• We do not recommend the use of chemical cleansers, abrasives, or furniture polish on the lacquered finish. 
• Hardware may loosen over time. Periodically check to make sure all connections are tight. 

Re-tighten if necessary. 
 
 
 
 

 
 

Thank you for your purchase. 
Stores | Catalog | www.potterybarn.com 
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Consignes importantes de sécurité : 
• UNE INSTALLATION PROFESSIONNELLE EST NÉCESSAIRE. Pour des raisons de sécurité, il est fortement 

recommandé d’être deux adultes ou plus pour l’assemblage. 
• Lire attentivement toutes les instructions avant de commencer l’assemblage de ce lit. 
• Conserver ces instructions pour une prochaine utilisation. 
• Utiliser seulement le matériel fourni par le vendeur pour réaliser l’assemblage de cet article. L’utilisation d’un 

matériel non homologué pourrait compromettre l’intégrité structurelle de l’objet. 
 

Pré-assemblage : 
• Sortir toutes les pièces et le matériel de la boîte. Les placer sur une surface de travail en moquette ou sans 

rayure afin d’éviter d’endommager les pièces au cours de l’assemblage. La boîte d’expédition offre une surface 
de travail idéale. 

• Ne jeter aucun emballage ou contenu du carton d’expédition avant que l’assemblage ne soit terminé afin 
d’éviter de jeter accidentellement des petites pièces ou du matériel.  

• Utiliser la liste des pièces et du matériel ci-dessous pour identifier et séparer chaque pièce répertoriée. 
• Les illustrations fournies facilitent l’assemblage quand elles sont utilisées en parallèle des instructions. 
• L’utilisation d’outils électriques pour faciliter l’assemblage n’est pas recommandée. Les outils électriques 

peuvent endommager le matériel et fendre le bois. 
 
Pièces incluses : 
 
(E) Cadre latéral de rangement - 2x  

 
(F) Sommier en échelle - 1x  

 
(G) Appui-pied – 1x  

 
(H) Bandeau de tiroir - 4x  

 
 

 
 

 
 
Matériel inclus : 
 
(E) Boulon Ø8 mm x 3/4 po - 6x (F) Rondelle à ressort Ø8 mm x 

7/16 po - 6x 
 

(G) Rondelle plate Ø8 mm x 
12/16 po - 6x 

 

(H) Vis d’assemblage 
 Ø4 mm x 13/16 po - 12x 

 

(I) Clé hexagonale – 1x 
 

(J) Vis n°4 20 mm - 24x 
 
 
 
 

 
 
Outils nécessaires (non inclus) :  

 
Tournevis cruciforme 
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Étapes à suivre pour l’assemblage : 
18. Afin d’assembler le lit à une tête de lit et à un dosseret, retirer les tiroirs du cadre latéral de rangement (A). Sortir 

les tiroirs au maximum. Voir Fig. 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19. Soulever le levier en plastique GAUCHE situé près du centre de la coulisse à roulement à billes et en même 
temps pousser le levier DROIT vers le bas pour retirer le tiroir. Voir Fig. 2.  

20. Répéter l’étape 2 pour les autres tiroirs. 
 

                       
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
21. Assembler le sommier en échelle (B) au milieu des deux cadres latéraux de rangement (A).  
22. À l’aide du tournevis cruciforme (non inclus), insérer les 12 vis d’assemblage (H) dans les trous pré-percés du 

sommier en échelle (B). Voir Fig. 3.  
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Étapes à suivre pour l’assemblage (suite) : 
23. Assembler le dosseret (C) à un des cadres latéraux (A), comme indiqué dans le schéma ci-dessous. 
24. Fixer le dosseret (C) aux cadres latéraux (A) à l’aide de six jeux de : boulons (E), rondelles à ressort (F) et 

rondelles plates (G), comme indiqué sur l’illustration ci-dessous. Voir Fig. 4. 
25. Serrer tous les boulons avec la clé hexagonale (I) fournie.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
26. Le support de la tête de lit est réversible pour s’adapter aux positions élevées ou basses des trous des différentes 

têtes de lit. (vendues séparément).  
• Les têtes de lit Raleigh, York et Georgetown utilisent le support avec fentes dans la position basse 

(comme livrées à leur sortie d’usine). La distance entre le sol et le trou inférieur est d’environ 
5-1/2 pouces. Voir Fig. 5. Lors de l’installation d’une tête de lit dans la position basse, passer directement 
à l’étape 11. Voir Fig. 5.  

• Les supports des têtes de lit Lorraine et Chesterfield doivent être inversés pour s’adapter à la position 
haute comme indiqué à l’étape 10. La distance entre le sol et le trou inférieur est d’environ 6-3/4 pouces.  
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Vis modulaire 

Écrou à pointes à 
enfoncer 

Étapes à suivre pour l’assemblage (suite) : 
27. Pour inverser le support : retirer les quatre vis du support à l’aide du tournevis cruciforme n° 2. Tourner le 

support à 180 degrés et remettre les vis. Répéter cette étape sur l’autre cadre latéral de rangement (A). Voir 
Fig. 6. 

28. Fixer la tête de lit au lit à l’aide du matériel fourni avec la tête de lit.  
29. Serrer tous les boulons avec la clé hexagonale (I) fournie. 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
30. Avant de réassembler le tiroir sur le système de coulisse, les bandeaux de tiroir (D) doivent être fixés aux tiroirs.  
31. Le bandeau de tiroir (D) est préinstallé grâce à deux vis modulaires. Ces dernières doivent être assemblées au 

centre des deux inserts d’écrou à pointes à enfoncer. S'assurer que le bord rembourré du bandeau de tiroir se 
trouve sur la partie supérieure. Une fois alignées, les vis modulaires glissent sur les écrous à pointes à enfoncer 
et se verrouillent en position. Voir Fig. 7.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Une fois que le bandeau de tiroir (D) est fixé, utiliser un tournevis cruciforme (non inclus) pour insérer les six 
vis (J) du tiroir sur le bandeau de tiroir (D). Voir Fig. 8. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Position élevée 

J 
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Étapes à suivre pour l’assemblage (suite) : 
32. Réassembler les tiroirs dans le système de coulisse des éléments de stockage. Noter qu’il faut être à deux pour 

effectuer cette étape à cause de la taille du tiroir. Assembler le tiroir dans sa position de départ dans le cadre 
latéral de rangement (A) en alignant les glisseurs en métal. S’assurer que les deux côtés sont correctement 
alignés puis pousser doucement le tiroir jusqu’à ce qu’il soit légèrement arrêté par la coulisse. Voir Fig. 9. Ouvrir 
et fermer le tiroir trois fois pour vous assurer que le tiroir glisse correctement.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
33. Répéter l’étape 15 pour les autres tiroirs. Voir Fig. 10. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
34. L’assemblage est terminé. 
 
Instructions d’entretien : 

• Épousseter régulièrement avec un chiffon sec et non pelucheux. 
• Éponger immédiatement les liquides renversés et essuyer à l’aide d’un chiffon propre et humide. 
• L’utilisation de produits nettoyants chimiques, de produits abrasifs ou d’encaustiques sur les finitions 

laquées n’est pas recommandée. 
• Le matériel peut se desserrer avec le temps. Vérifier de temps en temps que les fixations sont bien serrées. 

Les resserrer si besoin. 
 
 

 
 

Merci de votre achat. 
Magasins | catalogue | www.potterybarn.com 
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Instrucciones de seguridad importantes: 
• DEBE SER INSTALADA POR UN PROFESIONAL. Por seguridad, se recomienda que dos o más adultos 

realicen el ensamblaje. 
• Antes del ensamblaje de esta cama, leer todas las instrucciones cuidadosamente. 
• Guardar estas instrucciones para usar en el futuro. 
• Usar solo las piezas de ferretería provistas por el vendedor para ensamblar el producto. Usar piezas de 

ferretería no autorizadas podría poner en riesgo la integridad estructural del producto. 
 

Antes del ensamblaje: 
• Extraer todas las partes y piezas de ferretería de la caja. Colocar los elementos sobre una superficie de trabajo 

cubierta o sin raspaduras para evitar dañar las partes durante el ensamblaje. La caja de envío puede ser una 
superficie de trabajo ideal. 

• Para evitar desechar accidentalmente las partes pequeñas o las piezas de ferretería, no tirar el embalaje o 
contenido de la caja de envío hasta que el ensamblaje esté completo.  

• Utilizar las listas de partes y piezas de ferretería para identificar y separar cada una de las piezas incluidas. 
• Para un ensamblaje más fácil, utilizar las ilustraciones en conjunto con las instrucciones de ensamblaje. 
• No se recomienda usar herramientas eléctricas para realizar el ensamblaje. Las herramientas eléctricas 

pueden dañar los materiales y quebrar la madera. 
 
Piezas incluidas: 
 
(I) Estructura del almacenamiento lateral - 2x  

 
(J) Listón de la escalera - 1x  

 
(K) Pie de cama - 1x  

 
(L) Frente de cajón - 4x  

 
 

 
 

 
 
Piezas de ferretería incluidas: 
 

(E) Perno Ø8 mm x 3/4” - 6x (F) Arandela de muelle Ø8 mm x 7/16” 
- 6x 

 

(G) Arandela plana Ø8 mm x 12/16” 
- 6x 

 

(H) Tornillo de ensamblaje 
 Ø4 mm x 1 3/16” - 12x 

 

(I) Llave Allen - 1x 
 

(J) Tornillo #4 20 mm - 24x 
 
 
 
 

 
 
Herramientas necesarias (no incluidas):  

 
Destornillador Philips 
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Instrucciones de ensamblaje: 
35. Para poder ensamblar la cama con una cabecera y un pie de cama, tendrá que extraer los cajones de la 

estructura de almacenamiento lateral (A). Tirar de los cajones hacia afuera hasta que se detengan. Ver Fig. 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

36. Ubicado cerca de la guía de rodamientos de bola se encuentra una palanca de plástico IZQUIERDA. Levantarla 
y empujar la palanca plástica del lado DERECHO simultáneamente para poder extraer el cajón. Ver la Fig. 2.  

37. Repetir el paso 2 para los cajones restantes. 
 

                       
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
38. Ensamblar los listones de la escalera (B) en el medio de las dos estructuras de almacenamiento laterales (A).  
39. Con el destornillador Philips (no se incluye), insertar los 12 tornillos de ensamblaje (H) a través de los orificios 

previamente perforados en el listón de la escalera (B). Ver Fig. 3.  
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Pasos de instrucciones de ensamblaje (continuación): 
40. Ensamblar el pie de cama (C) en un lado de la estructura lateral (A), como se muestra debajo. 
41. Asegurar el pie de cama (C) a las estructuras laterales (A) con 6 juegos de: pernos E), arandelas de muelle (F), 

y arandelas planas (G), como se muestra en la ilustración de abajo. Ver Fig. 4. 
42. Ajustar todos los pernos con la llave Allen que se proporciona (I).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
43. El soporte de la cabecera es reversible para permitir el uso con posiciones en orificios altos o bajos de varias 

cabeceras. (se venden por separado).  
• Las cabeceras Raleigh, York y Georgetown usan los soportes en la posición baja (tal como se entrega de 

fábrica). La distancia desde el piso hasta el orificio inferior es de aproximadamente 5-1/2”. Ver la Fig. 5. 
Si se instala en una cabecera de posición baja, ir directamente al Paso #11. Ver Fig. 5.  

• Para las cabeceras Lorraine y Chesterfield se debe invertir el soporte en la posición alta, como se 
describe en el paso #10. La distancia desde el piso hasta el orificio inferior es de aproximadamente 
6-3/4”.  
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Tornillo modular 

Tuerca T 

Pasos de instrucciones de ensamblaje (continuación): 
44. Para invertir el soporte: quitar los 4 tornillos del soporte con un destornillador Phillips #2. Girar el soporte 180 

grados y reemplazar los tornillos. Repetir en la otra estructura de almacenamiento lateral (A). Ver Fig. 6. 
45. Asegurar la cabecera a la cama con las piezas de ferretería que vienen con la cabecera.  
46. Ajustar todos los pernos con la llave Allen que se proporciona (I). 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
47. Antes de volver a ensamblar los cajones en el sistema de guías se deben fijar los frentes de los cajones (D) a la 

caja de los cajones.  
48. El frente del cajón (D) viene instalado previamente con dos tornillos modulares. Los dos tornillos modulares 

deben coincidir con el centro de los dos insertos de tuerca T. Asegurarse de que el borde almohadillado del 
frente del cajón esté arriba. Una vez alineados, los tornillos modulares se deslizarán hacia abajo en las tuercas 
T y quedarán bloqueados en el lugar. Ver Fig. 7.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Una vez que el frente del cajón (D) esté asegurado, usar el destornillador Philips (no se incluye) para insertar 6x 
tornillos (J) desde la caja del cajón hacia el frente del cajón (D). Ver Fig. 8. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Posición alta 

J 
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Pasos de instrucciones de ensamblaje (continuación): 
49. Volver a ensamblar los cajones en el sistema de guías de la unidad de almacenamiento. Para este paso es 

necesario que trabajen juntas dos personas debido al tamaño del cajón. Ensamblar la parte posterior del cajón 
en su posición original de la estructura de almacenamiento lateral (A). Alinear las guías de metal. Asegurarse 
de que ambas guías estén correctamente alineadas y después empujar suavemente el cajón hasta que quede 
detenida por la guía. Ver Fig. 9. Abrir y cerrar el cajón tres veces para asegurarse de que el cajón funciona 
bien.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
50. Repetir el paso #15 para los cajones restantes. Ver Fig. 10. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
51. El ensamblaje está completo. 
 
 
Instrucciones de cuidado: 

• Sacudir el polvo con frecuencia con un paño seco y sin pelusas. 
• Secar los derrames de inmediato y limpiar con un trapo limpio y húmedo. 
• Recomendamos no usar limpiadores químicos, abrasivos o lustramuebles sobre el acabado barnizado. 
• Las piezas de ferretería pueden aflojarse con el tiempo. Controlar periódicamente que estén bien 

ajustadas. 
Si es necesario, volver a ajustarlas. 
 

 
 

Gracias por su compra. 
Tiendas | catálogo | www.potterybarn.com 
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